

Як отримати послугу

Онлайн

Важливо: вам знадобиться електронний підпис.

1. Зареєструйтеся або авторизуйтеся на порталі в кабінеті громадянина на diia.gov.ua за допомогою електронного підпису.

2. Заповніть онлайн-форму на отримання послуги.

Для цього потрібні:

- реєстраційні номери ЄДЕССБ для відомостей про технічну інвентаризацію;
- звіт з проведення технічного обстеження та документ, що підтверджує відповідність місця розташування самочинно збудованого об'єкта вимогам державних будівельних норм;
- рішення суду, яке набрало законної сили.

Після цього автоматично сформується декларація, яку після підписання буде направлено до органу держархбудконтролю відповідно до місцезнаходження об'єкта.

Зверніть увагу: якщо земельна ділянка у спільній власності, її співвласники отримують сповіщення про підписання декларації.

Офлайн

Якщо ви не хочете або не можете подати декларацію в електронній формі, зверніться до Центру надання адміністративних послуг. Для цього знадобиться ідентифікаційний код та паспорт.

Якщо немає можливості відвідати ЦНАП особисто, надішліть заповнену декларацію поштою до ЦНАПу. Якщо документ подаватиме уповноважений

представник, додайте примірник оригіналу або нотаріально засвідченої копії документа, що підтверджують повноваження представника.

Зверніть увагу: якщо заявник – іноземець або особа без громадянства, документом, який посвідчує особу, є національний, дипломатичний чи службовий паспорт іноземця або інший документ, що посвідчує такий статус.

Завантажити форму декларації можна [тут](#).

Результат

Статус декларації можна перевірити в кабінеті громадянина. Щойно декларація буде зареєстрована, запис про це з'явиться в Реєстрі будівельної діяльності. Перевірити реєстрацію декларації можна на Порталі Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва.

Наступні кроки

Після введення об'єкта в експлуатацію ви можете зареєструвати право власності на об'єкт будівництва. Зверніться до ЦНАП, державного реєстратора або нотаріуса.

Пов'язані закони та накази

[Закон України Про регулювання містобудівної діяльності](#)

[ПКМУ від 23 червня 2021 р. № 681 Деякі питання забезпечення функціонування Єдиної державної електронної системи у сфері](#)

будівництва